Voor 1 taart heb ik 3 eieren 2 2 2 2
nodig. Hoeveel eieren heb n TN N N T
ik nodig voor 2 taarten? L i
e 1 2 4 8 16
. N
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Welke sprong kun je maken? || T | e | e ] e
. In dit geval x 2. Als je dat bij de bovenste rij N AN AN AN A
doet, dan moet dat bij de onderste rij ook. X2 x2 X2 .
J
Vul de verhoudingstabellen in.
X2 x 2 x 2 x 2
Voor 4 wafels heb ik 1 TN N NN
kopje melk nodig.
wafels 4 8 16 32 64
kopjes melk ‘ 1 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
X2 x 2 x 2 x 2
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In 1 zak zitten 3 appels.

zak 10 20
N AN AN AN
x5 x 2 x 2 X2
x 3 x4 2 3
Voor 1 liter soep heb ik TN N T
4 wortels nodig.
liter soep 1 3 12 6 2
wortels ‘ 4 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
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